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 الفصل الدارسي الأول



 

 2025/  2024العام الدراسي :                                                     وزارة التربية 
 المجال الدراسي رياضيات                                                الإدارة العامة للتعليم الخاص

           مدرسة التميز النموذجية 
المرحلة   –قسم الرياضيات 

 المتوسطة 

   فصل الدراسي الأوللا                                                     

 

                                                                           ( 1)  نموذجالتقويمي االثاني للصف الثامن  التجريبي الاختبار

        

 السؤال الأول :    

 رجلا البئر  14أيام ، ففي كم يوما يحفر   7رجلا يحفرون بئرا في   11اذا كان 

 اذا كانت قدرات الرجال متساوية في الحالتين نفسها   

 

                 

 

           

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني الأسئلة الموضوعية : 

إذا كانت العبارة غير       إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل  ( ظلل  2 – 1في البنود ) 

 صحيحة :                  

1 
 المثلثان في الشكل المقابل متطابقان 

2 

شخصا فاذا   600بلغ عدد  زوار احد المحال التجاريه يوم الثلاثاء 
شخصا فان النسبة  480انخفض هذا العدد في  يوم الخميس الى 

 % 35 تساويالمئوية التناقصية لعدد الزوار 
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 2025/  2024العام الدراسي :                                                     وزارة التربية 
 المجال الدراسي رياضيات                                                الإدارة العامة للتعليم الخاص

           مدرسة التميز النموذجية 
المرحلة   –قسم الرياضيات 

 المتوسطة 

   فصل الدراسي الأوللا                                                     

 

                                                                           ( 2)  نموذجالتقويمي االثاني للصف الثامن التجريبي  الاختبار

 :  السؤال الأول

  :في الشكل المقابل اثبت ان 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 السؤال الثاني الأسئلة الموضوعية : 

إذا كانت العبارة غير       إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل   ( ظلل 2 – 1في البنود ) 

 صحيحة :                  

1 

 

2 

هذا  زادشخصا فاذا  480بلغ عدد  زوار احد المحال التجاريه يوم الثلاثاء 
لعدد  التزايديةشخصا فان النسبة المئوية  600العدد في  يوم الخميس الى 

 % 20 الزوار تساوي
 

 

 

 

 

 

  

  

4 

2 

6 

 ب أ
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 المجال الدراسي رياضيات                                                الإدارة العامة للتعليم الخاص

           مدرسة التميز النموذجية 
المرحلة   –قسم الرياضيات 

 المتوسطة 

   فصل الدراسي الأوللا                                                     

 

                                                                         ( 1) نموذج التقويمي االثاني للصف الثامن  ريبي التجالاختبار

 السؤال الأول :  

 رجلا البئر   14أيام ، ففي كم يوما يحفر   7رجلا يحفرون بئرا في   11اذا كان 

 اذا كانت قدرات الرجال متساوية في الحالتين  نفسها

 الاجابة 
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 السؤال الثاني الأسئلة الموضوعية : 

إذا كانت العبارة غير     إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل   ( ظلل 2 – 1في البنود ) 

 صحيحة :                  

1 
 المثلثان في الشكل المقابل متطابقان 

2 

شخصا فاذا   600الثلاثاء بلغ عدد  زوار احد المحال التجاريه يوم 
شخصا فان النسبة  480انخفض هذا العدد في  يوم الخميس الى 

 % 35 المئوية التناقصية لعدد الزوار تساوي
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 المجال الدراسي رياضيات                                                الإدارة العامة للتعليم الخاص

           مدرسة التميز النموذجية 
المرحلة   –قسم الرياضيات 

 المتوسطة 

   فصل الدراسي الأوللا                                                     

 

                                                                         ( 2) نموذج التقويمي االثاني للصف الثامن  تجريبي الالاختبار

 السؤال الأول :  

  في الشكل المقابل اثبت ان :

 الاجابة 

 المثلث هـ دج فيهما  ، المثلث اب ج 

 ج / معطى  هـ اج = 

 ب ج = د ج / معطى 

 اب =هـ د / معطى 

 ينطبق المثلثان بحالة )ض . ض .ض ( 

              

 

 

 السؤال الثاني الأسئلة الموضوعية : 

إذا كانت العبارة غير   إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل      ل( ظل 2 – 1في البنود ) 

 صحيحة :   

                

1 

 

2 

هذا  زادشخصا فاذا  480بلغ عدد  زوار احد المحال التجاريه يوم الثلاثاء 
لعدد  التزايديةشخصا فان النسبة المئوية  600العدد في  يوم الخميس الى 

 % 20 الزوار تساوي
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